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La mitad de 
las empresas 
prevé subir la 
facturación 

EUROPA PRESS Palma

El 53,6 por ciento de los empre-

sarios turísticos baleares prevé 

incrementar su beneficio este 

verano, de forma que las Islas 

presentan la mayor confianza 

empresarial de entre las cinco 

principales comunidades turís-

ticas españolas para el periodo 

estival, según las perspectivas 

del Barómetro de Rentabilidad y 

Empleo elaborado por la Alianza 

para la Excelencia Turística (Ex-

celtur). 

En concreto, el 39,3 por cien-

to de ellos prevé como mínimo 

mantener su beneficio durante 

la temporada alta, y solo el 7,1 

por ciento cuenta con recortarlo. 

Así, el 51,2 por ciento de la clase 

empresarial en Balears estima 

incrementar sus ventas este ve-

rano, gracias a unas perspectivas 

positivas ante el crecimiento de 

la demanda por la inestabilidad 

de Egipto. 

Además, el Archipiélago po-

dría verse beneficiado por la lle-

gada de un perfil de turista con 

mayor capacidad de gasto, como 

ya se aprecia en el primer semes-

tre del año en el que el segmento 

de los hoteles de cinco estrellas 

fue el que mayor crecimiento 

experimentó en sus ingresos 

por habitación disponible, con 

un alza del 17,1 por ciento en el 

caso de los establecimientos va-

cacionales. 

Tras ellos, se sitúan los em-

presarios del sector turístico de 

Canarias, ya que pese a que el 40 

por ciento estima que alcanzará 

mayores beneficios entre julio 

y septiembre, el 43,8 por ciento 

considera que obtendrá menores 

cifras con respecto al verano de 

2012. 
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